## **2003-2004 LEGISLATURE**

## **CORRECTIONS IN:**

## SENATE SUBSTITUTE AMENDMENT 1, TO 2003 SENATE BILL 451

Prepared by the Legislative Reference Bureau (March 5, 2004)

- **1.** Page 2, line 16: delete "(Assembly Bill 796)" and substitute "(Senate Bill 384)".
- **2.** Page 3, line 7: delete "(Assembly Bill 796)" and substitute "(Senate Bill 384)".

(END)

LRBs0419/1ccc-1 KMG:ch